

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 5 (Nippes)	15.05.2014

**Fußgänger- und Fahrradweg Niehler Kirchweg/Niehler Straße
hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen aus der Sitzung der Bezirksvertretung
Nippes am 21.11.2013, TOP 7.2.6**

1. „Wann hat die Verwaltung vor, in diesem Bereich für ausreichende Beleuchtung zu sorgen?“

Antwort der Verwaltung

Die RheinEnergie AG hat die Örtlichkeit überprüft. Zumutbare, beleuchtete Umwege stehen nicht zur Verfügung. Die Ausstattung dieses Fußweges würde Kosten in Höhe von ca. 50.000,- € für eine feste Beleuchtungsanlage verursachen. Für die optimale Beleuchtung sind neun Leuchtenmaste (Normmaste je 5 m mit Leuchte Typ Circo 50 W) notwendig. Eine Ausnahme zu dem Grundsatzbeschluss ist über den Ausschuss Umwelt und Grün herbeizuführen. Die Vorlage wird diesen zur Beschlussfassung in einer der nächsten Sitzungen erreichen.

2. „Wann ist mit einer Regulierung der Abschlusskanten zu rechnen?“

Antwort der Verwaltung

Die Anschlusskanten sind im Nachgang zur durchgeführten Instandsetzung des Geh- und Radweges nachgebessert und dem angrenzenden Gelände angepasst worden.

3. „Wann hat die Verwaltung vor, für eine Beschilderung als Rad- und Fußweg zu sorgen?“

Antwort der Verwaltung

Eine Ausweisung der Fläche als Geh- und Radweg gemäß Straßenverkehrs-Ordnung ist derzeit nicht geplant, da die Fläche nicht als solcher gewidmet ist. Es handelt sich lediglich um eine einfache Wegeverbindung, die dem Komfort der Bürger zuliebe (asphaltiert) hergerichtet wurde.